

王文超视察《云水洛神》第二阶段排练时要求 不断提高打造郑州文化新品牌

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,省委常委、市委书记王文超来到郑州歌舞剧院,视察省市重点文化工程——大型原创舞剧《云水洛神》第二阶段的排练情况,并听取了该剧加工提高方案的汇报。

作为郑州歌舞剧院推出的第二部大型原创舞剧,《云水洛神》主创人员聚集了国内一流的创作队伍:编剧由郑州市文化局局长齐岸青担任,音乐制作由著名作曲家张千一、张宏光联袂担纲,舞美、灯光由空政歌舞团一级舞美设计

师孙天卫担任,国家一级编导刘凌莉担任总导演。今年4月5日至9日、27日至28日,《云水洛神》在郑州进行了两轮共7场公演,受到各界一致好评。

在排练厅观看排练时,王文超勉励全体演职人员克服困难,不断精雕细琢,将《云水洛神》逐步打造成为艺术精品。总导演刘凌莉就第二阶段排练中修改计划、主要角色塑造、剧情与舞美的结合等方面进行了汇报。

王文超指出,精品舞剧的标准很高,既要达到思想性、艺术性、观赏性的

统一,又要具有较强的艺术感染力。《云水洛神》在第二阶段的排练中,要有的放矢,不仅要加深演员对角色的理解,帮助演员入戏,还要注重舞蹈动作细节的修饰。他要求郑州歌舞剧院:进一步完善组织,培养全体演职员的集体荣誉感和责任感,充分调动演员的积极性。要建立奖惩机制,做好阶段性总结和评比工作,在机制体制上进一步创新,激励演员在循环机制中不断提高,力争将舞剧《云水洛神》打造成为《风中少林》之后的又一郑州文化品牌。

胜利属于英雄的中国人民

——汶川大地震抗震救灾一月全景纪录

新华社记者

汶川,一个陌生的地名,进入亿万人的视野;地震,一场惨烈的灾难,把全国人民紧紧凝聚在一起

5月12日。星期一。下午。一切如常。离北京奥运会开幕还有88天。从重庆、甘肃、陕西,到福建、上海、云南……城市的街巷,人流如织;乡村的田野,绿意盎然。

北京。多云。中国地震台网中心值班室,29岁的速报员杨陈正在值班。

数千公里之外的四川省汶川县,一个名叫映秀的小镇,幼儿园的孩子正在午睡。远在崇州的怀远镇中学,英语教师吴忠红带着学生复习单词后,在黑板上写下又一个生词。

立夏刚过,暑气未盛,正是宜人时节。成都郊外的白鹿书院教堂前,几对新入正欢笑着拍摄外景婚纱照……

灾难,突如其来——

大地颤栗,山川扭动。一座座建筑,摇晃着轰然倒塌。从天而降的巨石,无情地砸向大地;漫天而起的尘土,遮蔽了烈日和长空。恐慌的

人群,朝各个方向涌出。揪心的哀号和裂肺的呼唤,让天地变色、草木悲吟……

汶川、北川、青川……碧水青山、风景如画的旅游胜地,顷刻间满目疮痍、废墟片片。

绵竹市汉旺镇那座标志性的钟楼上,时间被永远定格在14时28分。

“同学们,快跑!”生死刹那,吴忠红老师扯着嗓子高喊着,死死撑住已经变形的门框,催促同学们从身边冲出。发现楼上还有两名学生,吴老师又逆着人群跑向四楼,却再也没能出来……

同一时刻,和吴忠红一样,许多默默无闻的教师,在生死关头以自己的行动成就了不朽的永恒——

谭千秋,德阳市东汽中学教师,张开双臂趴在桌子上,护住桌下的4个孩子;

张米亚,汶川映秀镇小学教师,跪伏在废墟中,双臂紧紧搂着两个孩子;

杜正香,绵阳平武县南坝小学代课教师,卧倒在瓦砾中,头朝着门的方向,双手各拉着一个孩子,胸前还护着3个幼小的生命……

强大的地震波,震动四川,震动北京,震动全国,震动世界。

“嘀!嘀!嘀!”中国地震台网中心值班室里,实时监测机的屏幕上地震波出现剧烈振荡,地震报警器发出刺耳的警报。

数据很快整理出来。杨陈和他的同事们被面前的结果惊呆了——

14时52分52秒,新华社第一时间发出快讯:强烈地震发生在四川境内。

不到3分钟后的14时55分49秒,新华社再次发出消息——

“北京时间5月12日14时28分,在四川汶川县(北纬31度,东经103.4度)发生7.6级地震。”

半个小时后,震级被修订为7.8级,5月18日又修订为8.0级。

相当于数百颗原子弹的能量,在10万平方公里的区域瞬间释放,波及甘肃、陕西、重庆等16个省区市。

地震!大地震!特大地震!

灾情就是命令,时间就是生命。整个国家紧急运转——

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛立即作出重要指示:尽快抢救伤员,保证灾区人民生命安全。

16时40分,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝乘飞机离开北京,赶赴四川指导抗震救灾。

12日晚,中共中央政治局常务委员会召开会议,全面部署抗震救灾工作。会议决定成立抗震救灾总指挥部,全面负责抗震救灾工作。

当晚,抗震救灾总指挥部在四川灾区一线召开了第一次会议……

汶川,一个并不陌生的地名,进入亿万中国人的视野。

地震,一场空前惨烈的灾难,把全中国紧紧凝聚在一起。

人民军队紧急应变——

总参部启动应急预案!武警总部启动紧急预案!到12日24时,近两万名解放军和武警部队官兵已到达灾区开展救援。24000名官兵紧急空运到重灾区,1万名官兵通过铁路向灾区进发。

“汶川!汶川!汶川!”——全中国都在心里呼喊,全世界的目光都向这里聚焦。

国家地震灾害紧急救援队和国家地震灾害现场工作队急赴灾区……

(下转第三版)

汶川大地震一月之际,谨以此文献给遇难的同胞,献给不屈的人民,献给从灾难中奋起的祖国……

——题记

一个月,实在太短,短得我们来不及擦干悲痛的眼泪。

一个月,实在太长,渴望重建的中国从灾难中不屈奋起。

2008年5月12日,大地痉挛,山崩地裂,数万人顷刻殒命。山河齐哀,举国同泣。

2008年6月11日,悲切仍在心底,生命依然茁壮。烈日下的废墟,处处闪现重建家园的身影。

这是13亿人民必将共同铭记的一段岁月。30个日日夜夜,我们在相互守望中再一次感悟——

许多巨大的历史灾难,最后以历史的进步为补偿。这就是社会发展的辩证法则。

本报讯(记者 赵文静)昨晚,市委、市政府举行欢迎宴会,盛情款待出席2008中国(郑州)纺织品服装博览会的嘉宾。

市长赵建才出席欢迎宴会并致辞,市委常委、副市长赵瑞东主持欢迎宴会。

中国纺织工业协会会长杜钰洲、中国服装协会副会长魏林、中国服装设计师协会副主席张肇达、著名服装设计师马艳丽等和部分地区代表团团长参加宴会。

赵建才代表市政府向各位嘉宾表示热烈欢迎。他说,近年来郑州市经济社会事业取得长足发展,已逐步发展成为中国重要的交通通讯枢纽和著名商城,是中国优秀旅游城市、国家卫生城市、国家园林模范城市、全国科技进步先进城市、全国双拥模范

2008 郑州服博会今日开幕

市委市政府昨晚举行欢迎宴会

城市 and 全国创建文明城市工作先进城市。郑州市正在认真贯彻十七大精神,以科学发展观为统领,大力实施跨越式发展战略,加快建设全国区域性中心城市、全国重要的现代物流中心、全国区域性金融中心,形成中原城市群核心增长极。

欢迎宴会前,赵建才会见了率团前来参会的各省(市)代表团和知名服装企业负责人,他表示,郑州市将以本次纺织品博览会为契机,进一步加强与各地纺织服装企业的合作,加快郑州市纺织服装产业的优

化升级和对外开放步伐,为中原崛起、为全面建设小康社会作出新贡献。

又讯(记者 侯爱敏)2008中国(郑州)纺织品服装博览会今日开幕。昨晚,市长赵建才来到郑州国际会展中心展览大厅,察看布展及展会筹备情况。市委常委、副市长赵瑞东参加察看。

本届服博会展览面积3万平方米,展会设置标准展位213个,特装展64个。296家参展企业分别来自江苏、浙江、广东、北京、上海等省市,参展企业包括皮尔卡丹、

梦特娇、鳄鱼、安尔、金米来等国际品牌,雅戈尔、罗蒙、柒牌、利郎、九牧王等国内品牌。我市知名企业也设了品牌展示厅。

赵建才一路察看位于一楼展厅的名牌服装一条街、纺织服装设备等展区的布展情况。展厅内,各项布展工作正进行最后的收尾,五颜六色的服装已经摆放到位。

会展中心观景长廊今晚将上演一场精彩的服装发布会。长廊上,时装模特正在T型台上紧张排练。“2008中国纺织服装郑州论坛”举办现场,论坛背景墙的设置、会场桌椅摆放已经就绪。赵建才详细询问各项工作的筹备情况,要求各有关部门要高度负责,务必把各项相关工作做细做好,为服博会的顺利召开服务。

突出防汛重点 狠抓工作落实

本报讯(记者 王思俊 通讯员 段世杰)昨日下午,市委常委、纪委书记王璋在中牟检查防汛工作。他要求有关政府和部门发扬抗震救灾精神,突出防汛重点,拿出具体措施,确保安全度汛。

当日下午,王璋先后来到郑开大道中牟段、中牟县狼城岗镇黄河滩区和贾鲁河花桥闸拆除改建公路桥工程检查指导。王璋对中牟县防汛工作给予肯定。他说,中牟是全市防汛工作的重点,要充分认识防汛的紧迫性,要发扬抗震救灾精神,认真做好一切防汛预案的准备工作,针对可能出现的天气、汛情等复杂情况,扎实做好防汛准备;要围绕黄河滩区、郑开大道、贾鲁河流域等重点部位,制定具体措施,确保安全度汛。

弘扬安全文化 倡导文明风尚

本报讯(记者 赵文静)昨日是第七个全国安全生产月宣传咨询日,省、市政府安委会在绿城广场联合主办安全生产现场咨询活动。省政府副秘书长张庆义,省政府安委会副主任、省安监局局长张国辉,市委常委、副市长胡荃等参加。

今年安全生产月的活动主题是“治理隐患、防范事故”。活动通过发放安全生产法律法规及知识读本、画册,现场咨询答疑等方式,向群众提供服务。现场还举行了“安全发展、喜迎奥运”签名、安全谜语有奖竞猜、“平安宝贝”绘画和安全警示教育演示等。

当日,我市各县(市)、区均设置咨询点。据不完全统计,全市共发放各种宣传资料3.9万余份,制作宣传展板215块,设置咨询台104个。



昨日上午,金水区优胜路小学刚刚从四川地震灾区归来的金水区消防大队官兵,到校园给学生们讲授遇到火灾以及遇到地震时的自救、逃生知识。

本报记者 覃岩峰 丁友明 摄

干部公开汇报 相互比较加压 荥阳力争救灾与发展共赢

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李钦上)荥阳市在抗震救灾中走上了全市前列。随着救灾工作重心转移,荥阳市积极调整战略措施,实现了抗震救灾与经济发展齐头并进、持续向好。

记者从荥阳市昨日召开的“1至5月份工作汇报会”上获悉,截至5月份,该市生产总值已完成114.9亿元,占全年任务的41.5%,比去年同期增长17%,

财政收入完成5.6亿元,占全年任务的42.9%,比去年同期增长29.3%。

汇报会上,从市委副书记到各乡镇、局委一把手,分别就前5个月各自分管、分包的各项工作的具体进度、任务完成数量、遇到的困难、预计完成时间等逐一进行了

细致具体的汇报。据介绍,采取公开汇报的方式在荥阳市还是第一次。

汶川大地震后,荥阳市在第一时间护送灾区农民工回家,捐款捐物总额700万元,抗震救灾工作走上了全市前列。荥阳市委书记杨福平说,采取公开汇报的形式,目的就是为了让每一位干部展示自己,相互比较,自我加压,更好地做好本职工作。

支持协调 全力推进

赵建才察看郑州日产第二工厂前期工作

本报讯(记者 陈锋 通讯员 杨怀立)郑州日产第二工厂项目的前期工作正在有序推进,市长赵建才昨日就该项目现场办公时要求,统一思想,提高认识,加大支持、协调力度,全力支持郑州日产第二工厂项目的实施。

当日上午,赵建才带领市经委、规划局、国土局、财政局等有关部门负责人来到经济技术开发区,实地察看了项目选址,并听取了郑州日产公司和经济技术开发区管委会的有关汇报。

今年5月,东风汽车有限公司发布2008~2012年中期事业计划,其中包括将在郑州建设新的轻型商用车工厂,即郑州日产第二工厂,规划产能20万辆,其中一期规划产能12万辆。该项目计划8月28日正式开工,2010年建成投产。

赵建才要求,地方政府和郑州日产要共同努力,继续丰富产品品种,力争新车型ADVAN生产线落户郑州,郑州日产要继续实施东风和日产的双品牌战略,按照每年30万辆产能的目标做好长期规划,使日产形成更大的生产能力。同时,要坚持做好汽车零配件产业园规划建设,吸引国内外的汽车零配件研发生产机构落户产业园,使郑州真正成为汽车工业生产基地。

市领导胡荃、王庆海参加现场办公。

市领导调研时要求 加快一站一桥建设

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市委常委、副市长穆为民率市发改委、规划局、财政局、市政局、拆迁办等部门有关负责人,实地察看一站一桥建设。

目前,解放路立交桥主桥部分桩基已完成37根钻孔灌注。由于拆迁不到位,主桥施工受制约,东西引桥工程无法开工。火车站西广场前广场和地下停车场施工的前期准备已经就绪,因施工地被占压无法开工;火车站西出口配套轨道交通工程已开始施工,但也受到拆迁遗留问题的影响。

穆为民指出,两项工程是全市人民关注的重点工程,要全方位加快配套建设。市拆迁办要迅速制定市政重点工程拆迁安置房建设的政策,减少拆迁阻力;项目要统筹协调,保进度、保畅通、保环境卫生;财政、建设、地产集团等要按照拆分的资金量,及时拨付,确保拆迁和施工顺利进行。

卫大叔正式上岗

在我市创建全国文明城市攻坚之际,我们的义务监督员卫大叔今天正式上岗啦(见5版)。从今天开始,卫大叔将值守“卫大叔进绿城”这块阵地,对都市新风貌予以褒扬,对不文明行为进行劝阻批评。愿市民喜欢卫大叔、支持卫大叔!

